



ПОБЕДА

16+

129 ТИС

Основана в апреле 1965 года

СУББОТА

20 августа 2022

№ 34 (8732)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу - 25 рублей

осуществляют свою деятельность в округе, 7 из них зарегистрированы в качестве юридического лица

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

СВЯЗИ. Москва донесла до Вашингтона информацию о том, какие шаги с его стороны будут означать точку невозврата в отношениях, заявил директор департамента Северной Америки МИД РФ Александр Дарчиев. Таким шагом станет инициатива объявить Россию «страной - спонсором терроризма».

ЗАКОН. Генпрокуратура РФ благодаря суду вернула в госбюджет санатории на российском юге, общая стоимость которых оценивается в несколько миллиардов рублей. Так, из собственности профсоюзов и недобросовестных приобретателей в пользу государства удалось изъять 34 санаторно-курортных учреждения.

УКРАИНА. В США предупредили о риске «истощения» Запада из-за Украины. Союзникам по НАТО вместе с Владимиром Зеленским необходимо разработать долгосрочную жизнеспособную стратегию из-за того, что конфликт на Украине приобретает затяжной характер.

ГАЗ. Премьер-министр Португалии Антониу Кошта заявил о возможности проложить газопровод, который соединит Португалию с Центральной Европой в обход Франции. Газопровод может пройти по дну Средиземного моря, поскольку Франция выступает против его прокладки через Пиренеи.

ТОРГОВЛЯ. Страны Европы нарастили поставки в Россию лекарственных препаратов и косметики. Кроме того, вырос экспорт из Европы в РФ промышленного оборудования. Из данных Eurostat следует, что в июне экспорт товаров из Европы в Россию увеличился на 18% в сравнении с маем. В крупнейшие рос-

сийские экспортёры вышла Германия, следом идёт Италия. Поставки из Польши и стран Балтии также заметно увеличились.



Фото с сайта ipxhere.com

Информбюро

ФЕСТИВАЛИ. Фестиваль «Белгород в цвету» пройдёт в регионе со 2 по 4 сентября. В этом году его организуют по инициативе губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова уже во второй раз.

Организаторы обещают ещё больше цветов, садов и инсталляций. Ландшафтные дизайнеры представят уникальные композиции в неповторимом стиле. А культурно-развлекательная программа точно не даст заскучать всем белгородцам.

Напомним, что тема фестиваля в 2022 году — «Сады России. Время процветать!».

ОБРАЗОВАНИЕ. Власти увеличат норматив финансирования в образовательных учреждениях Белгородской области по поручению губернатора Вячеслава Гладкова.

Условия для получения качественного образования будут созданы в регионе равные. На смену сметного финансирования, которое не учитывало количество учеников в каждой школе, пришла система нормативно-подушевого финансирования. Планируемая дата внесения изменений в законодательную базу Белгородской области — сентябрь 2022 года.

ИПОТЕКА. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что в 2022 году финансирование губернаторской ипотеки будет увеличено в пять раз. Работники бюджетной сферы смогут получить компенсацию части затрат на уплату процентов по жилищным кредитам. «В этом году мы заложили в 5 раз больше средств и компенсируем 6% от ставки ипотечного договора. Надеемся, что этой возможностью воспользуется гораздо большее количество семей белгородских работников бюджетной сферы: и культуры, и образования, и здравоохранения, и соцсферы», — пояснил глава региона.

ПРОИСШЕСТВИЯ. Очередная авария произошла ночью в городе Строителе. По предварительным данным, в 01:05 в районе д. 2 «Б» по улице Магистральной 68-летний водитель на автомобиле «ВАЗ-217030» сбил 42-летнего мужчину. Он перешёл проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате аварии пешеход получил телесные повреждения, сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

Фоторепортаж. Очередной День физкультурника отмечали в новом формате

В стиле Олимпиады-80



Фото управления культуры

РОМАН КЛИМОВ

День физкультурника традиционно празднуется в Белгородской области широко и массово. Но в этом году организаторы превзошли самих себя. В целях популяризации массового спорта, как это, очевидно, было в СССР, устроили яркий и незабываемый праздник в стиле Олимпиады-80.

Принимающей стороной выступил город Губкин, а мероприятие проходило на стадионе СК «Горняк». Открылся праздник Парадом физкультурников. Шествие команды Яковлевского городского округа возглавлял глава администрации Олег Медведев. А группа болельщиков, предусмотрительно захваченная на мероприятие, яростно болела за наших спортсменов, когда

те боролись в перетягивании каната и подъёме гири, силовых шашках, вышибании и силовом рестлинге, кроме того, желающие выполняли нормативы ГТО. На территории стадиона была расположена зона с буфетом, разливным квасом, лимонадом, выставка ретро-автомобилей и фотозона в стиле СССР. Знаковым моментом стало зажжение Олимпийского

огня факелом Олимпиады 1980 года. Лучшие работники отрасли «Физическая культура и спорт» были отмечены благодарственными письмами за огромный вклад в спортивную жизнь региона. Праздник завершился фееричным выступлением популярной группы «Дискоотека Авария».